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Procès-verbal 

 

Bureau de Direction 

 

 

Réunion du :  

A :  

28 août 2025 à 18h00 

Visioconférence 

Présidence :  M. Daniel ROLET. 

Présents :  Messieurs Jean-Claude BUESSARD, Raphaël GERALDES, Jean Luc 

JOUFFROY, Guy MONNIER, Daniel MAILLARD, Yves MUTTI. 

Excusé : Madame Michelle GUERRA BORGES 

Monsieur Philippe SURDOL 

Invités : Messieurs Christian DUBAIL, Kamel KHELLADI. 

Assiste : Monsieur Jérôme POBELLE. 

 
 
Des félicitations sont adressées à Gaëtan HENRIOT, et à son épouse, suite à la naissance de leur fille 
Léonore. 
 
 

• 1/ Mise en place poste de CTA et d’apprenti 
Nos deux nouveaux salariés ont pris leurs fonctions au cours du mois d’août. 
 
Loris RINFRESCHI, apprenti en charge du suivi de la section sportive féminine Victor Hugo, il est 
rattaché à l’établissement de Besançon. 
 
Chakib NEGHLIZ, Conseiller Technique en Arbitrage. 
 
 

• 2/ Plan d'action fédéral visant à renforcer la protection des arbitres 
La FFF nous a adressé un mail en date du 11 août 2025. 
 
La Commission des arbitres, réunie en séance le 27 août 2025, a été sollicitée pour un avis sur les 
différents points : 

➢ exclusions temporaires (ou "cartons blancs") 
Avis CDA 
Maintien de ce qui se fait actuellement 
 

➢ pauses d'apaisement (ou "temps morts") 
Avis CDA 
Déjà appliqué en partie. Ajout du retour des arbitres sur la FMI via les règlements locaux. 
 

➢ contestations d'un officiel d'équipe et d'exclusions temporaires du capitaine (ou "cartons 
blancs pour un officiel d'équipe") 

Avis CDA 
Rejet en l’état du protocole car pas préparé et anticipé. A revoir ultérieurement après phase de tests. 
De plus, il y a beaucoup de changement déjà cette année sur les règlements. 
 
 
Après différents échanges entre les membres du bureau, le bureau décide 
 

➢ exclusions temporaires (ou "cartons blancs") 
Application du règlement tel qu’il est appliqué actuellement, sans aucune évolution 
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➢ pauses d'apaisement (ou "temps morts") 

Application de cette mesure (qui était déjà partiellement appliquée dans le District), selon les 
consignes définies par la FFF 
 

➢ contestations d'un officiel d'équipe et d'exclusions temporaires du capitaine (ou 
"cartons blancs pour un officiel d'équipe") 

Rejet de cette mesure à l’heure actuelle 
 
 

•  3/ FMI Identification des buteurs 
Les 16 et 17 mai derniers, lors du séminaire national des Présidents de CDA, une présentation a été 
faite par la FFF sur l’opportunité de récupérer un maximum de données via la Feuille de Match 
Informatisée (FMI) et notamment les buteurs/buteuses de l’ensemble des rencontres. 
 
La FFF justifie cette action dans le cadre de la valorisation des pratiquant(e)s, où pouvoir identifier les 
buteurs/buteuses représente un enjeu important qui aura pour finalité de récompenser les 
pratiquant(e)s et les clubs. 
 
Claude RAVIER a informé le bureau qu’il avait voté contre cette mise en place immédiate, en raison 
des délais très courts. Il souhaite qu’au sein du District, toutes les parties concernées puissent se 
pencher sur ce sujet, qu’il y ait des échanges, et qu’un vote du Comité de Direction puisse avoir lieu, 
pour une mise en place plus sereine. 
 
Le bureau décide de ne pas mettre en place cette action dans le District. 
 
 

•  4/ Relevés clubs 
Un point est dressé sur l’état d’avancement des paiements des relevés clubs au 30 juin 2025. Les 
membres chargés des rappels téléphoniques ont d’ores et déjà reçu le tableau de suivi. 
 
Le Président du District demande de débuter les relances par téléphone dès lundi 01 septembre. 
 
Cela permettra de prendre les décisions quant aux procédures, dès le Comité de Direction du 15 
septembre. 
 
 

•  5/ Fermeture District hiver 
Lors du CSE réuni ce jour, il a été proposé les dates de fermeture du district pour la période des fêtes 
de fin d’année, ainsi : 

✓ Fermeture vendredi 19 décembre au soir 
✓ Reprise le lundi 05 janvier au matin (réunion du personnel) 
✓ Réouverture au public le mardi 06 janvier au matin 

 
Le bureau valide ces dates. 
 
 

•  6/ Informations du Président 
 
 6/1. Bénévoles 
  6/1/1. Week-end des bénévoles à Clairefontaine 
Le week-end des bénévoles aura lieu le week-end des 04 et 05 octobre 2025, à Clairefontaine 
 
  6/1/2. Médailles 
Au cours du mois de juillet nous avons fait part à la Ligue des bénévoles de notre District qui doivent 
être proposés pour une médaille FFF. 
 
Un point est fait sur les autres récompenses pour lesquelles il faut présenter des personnes. 
 
  6/1/3. Récompenses Assemblée Générale 
Il est rappelé que des récompenses seront remises au cours de notre prochaine Assemblée Générale 
qui se déroulera le 03 octobre 2025, à Pierrefontaine Les Varans : 

✓ 6 arbitres 
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✓ 6 bénévoles 
✓ 6 éducateurs 

 
 

•  7/ Question diverses 
 
 7/1. Terrain des Pouges 
Une réunion s’est déroulée sur le site Des Pouges, en présence de Guy Longeard, et Daniel ROLET, 
le 17 juillet, suite à une 1ère décision pour laquelle nous n’étions pas partie prenante. 
Le terrain synthétique, dont l’appel d’offres est en cours, sera refait aux dimensions actuelles, avec 
l’assurance donnée par la FFF d’un classement T6. 
 
 7/3 Journée nationale du Label fédéral et rentrée du Foot  
Cette journée aura lieu pour la Ligue de BFC le samedi 11 octobre à Voujeaucourt. 
 
 7/4 Evolution du Label Club 
Le district DTB sera pour la saison 2025/2026, district pilote pour tester la nouvelle version du LABEL 
(1 district pilote par Ligue). Ce nouveau label sera également testé dans 14 clubs de notre District, 
déjà labellisés ou non. 
 
 7/5 Boutique en ligne 
Jean-Luc JOUFFROY évoque le projet de boutique en ligne. 
 
Le bureau donne un accord de principe pour débuter une étude. 
 
 
Le Président   Le Secrétaire Général   Le Directeur Administratif 
 
Daniel ROLET       Philippe SURDOL         Jérôme POBELLE 


